

乌丹一中校园文化建设年启动暨乌丹一中文联成立大会举行 文化润校 立德树人



◆乌丹一中于海涛校长讲话

◆晨报融媒记者 顺博

本报讯 为进一步落实“文化润校”的办学理念，营造浓郁的校园文化氛围，丰富师生的课余生活，促进素质教育的扎实开展，为师生的全面发展

搭建平台，4月11日—12日上午，乌丹一中校园文化建设年启动暨乌丹一中文联成立大会及其相关活动在乌丹一中举行。赤峰市文联党组书记、主席李文智、翁牛特旗政府副旗长徐立军及赤峰市各界文化名人、校友嘉宾

参加活动。赤峰市文联党组书记、主席李文智在乌丹一中文联成立大会上致辞。乌丹一中于海涛校长在会上讲话。

于海涛校长在讲话中指出，各位文化名人在乌丹一中集会，庆祝乌丹一中文联的成立，这是乌丹一中具有划时代意义的大事，是乌丹一中的里程碑，更是新起点，在乌丹一中的历史上又写下了光辉的一笔，这是乌丹一中人的骄傲和自豪。于校长强调，乌丹一中文联成立不仅是学校全面启动校园文化建设的良好开端，也践行了以文砺人，以文化人、以文育人、以文培元的理念，促进校园文化根深叶茂，同时也丰富了乌丹一中校园文化生活，浓郁了校园文学艺术氛围，激发了学生对文学艺术的热爱，为展示校本文化内涵，为全方位、立体化立德树人搭建了平台、拓展了渠道。于校长对乌丹一中文联的成立提出希望，他希望全校师生能以这次活动为契机，在全校园营造浓郁的文化氛围，社会各界文化名人、广大校友、所有在校师生都是文化的载体，通过与社会界的广泛交往，把乌丹一中的校园文化传播出去，并不断发扬光大，进而完成好学校“文化传承创新”的使命。



赤峰市第二医院 桥北分院 年内主体完工

◆晨报融媒记者 胡军

本报讯 昨日，内蒙古晨报融媒记者从红山区卫健委获悉，红山区计划在桥北投资3个多亿，开工建设赤峰市第二医院桥北分院，年内预计完成一期主体工程。

据红山区卫健委负责人介绍，为红山区的老百姓提供更加舒适的诊疗环境，红山区决定在桥北投资3个多亿，开工建设赤峰市第二医院桥北分院，年内预计完成一期主体工程。另外，投资2600万元，建成红山区妇幼保健院，争取今年6月份投入使用。红山区还将致力于提高群众的就医质量。打造一批在全市乃至全自治区都叫得响的优势学科，培养自己的医学品牌和专家。准备再成立自治区级妇科内镜等3个医疗质控中心，以点带面，全面提高医疗质量。

赤峰市医院科技强院跃上新平台 机器人成功为患者手术

◆晨报融媒记者 胡军

本报讯 昨日，内蒙古晨报融媒记者从赤峰市医院宣传科获悉，赤峰市医院引进的第三代达芬奇手术机器人近日成功为患者做手术。引进的手术机器人填补了内蒙古自治区空白，在全国地级医院尚属首家。

据了解，赤峰市医院引进的手术机器人为第三代达芬奇手术机器人，具有三维视觉效果，可放大10—15倍，操作更精准，与二维视觉的腹腔镜相比，手术精确度大大增加，接受手术的患者创伤更小，失血少，可有效减少术中的组织创伤和炎症反应导致的术后粘连，减轻术后疼痛，缩短住院时间，术后恢复快，愈合好。达芬奇手术机器人已成功实施两例胆囊切除术，这标志着赤峰市医院迈入了“手术机器人时代”，在科技强院的道路上又跃上了一个新的平台。

达芬奇手术机器人“可转腕器械”较腹腔镜更为灵活，相当于赋予



◆机器人给患者做手术中。通讯员 陈海春摄影

了外科医生一双360度运用自如的手，可用不同角度在靶器官周围进行操作，这种机器人还具有缩小人手动作的优势，能够在有限狭窄的空间工作，犹如一双高清分辨率放大镜般的

眼睛。这一世界尖端技术的临床应用，将进一步提升赤峰市医院的外科手术水平，更好地造福于赤峰地区及周边百姓。

纸质火车票 全面取消？

铁总：纸质车票还在使用

据《北京晚报》消息 一则“铁道部正式宣布：全面取消纸质车票”的消息正在网络传播。对此，铁路总公司官方回应称，目前纸质车票还在使用。至于未来是否会全面取消纸质车票，铁路总公司表示尚不清楚。

此前，中国铁路总公司总经理陆东福曾表示，电子客票2018年第四季度试点运营，并计划在2019年推广到全国。去年11月22日起，铁路部门在海南环线试点实行了电子客票。网上购票成功后，可通过网站自行打印或下载购票信息单，也可在海南省内各车站售票窗口、自动售/取票机、代售点打印。乘车时，如遇列车工作人员查验车票，旅客需配合提供购票时使用的身份证件。旅客如需报销凭证，可在售票窗口、自助售票机打印，有效打印截止日期为乘车到站后31天内。